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„Hallgatói és intézményi szolgáltatásfejlesztés a Szegedi Tudományegyetemen” 

 
 

A Szakmai Gyakorlati Helyek Börzéje rendezvény- Az SZTE Karrier Iroda zöld 
rendezvénye 

2010. március 10. (900 – 1700) 
Szeged, József Attila Tanulmányi és Információs Központ (Ady tér 10.) 

 
 

A Szegedi Tudományegyetem és az Universitas-Szeged Nonprofit Kft. konzorciuma sikeresen vett 
részt az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében meghirdetett Társadalmi Megújulás Operatív program 
pályázatán. A konzorcium a TÁMOP-4.1.1.-08/1-2009-0015-ös azonosítószámú „Hallgatói és intézményi 
szolgáltatásfejlesztés a Szegedi Tudományegyetemen” című projekt keretében a hallgatói szolgáltatások 
komplex fejlesztését tűzte ki célul. A program keretében az SZTE Karrier Iroda ingyenesen biztosítja a 
részvételt a résztvevő cégek számára. 
 
Az I. Szakmai Gyakorlati Helyek Börzéje rendezvény 2010. március 10–én (szerda) kerül megrendezésre a 
József Attila Tanulmányi Információs Központban (Ady tér 10.). A rendezvényen megjelenő cégek 
információs pultnál fogadhatják az érdeklődőket 9 és 12 óra illetve 13 és 16 óra között. A cégeknek szakmai 
előadás megtartására és személyes bemutatkozásra is lehetőséget kínálunk. Azon cégek, akik személyesen 
nem jelennek meg a rendezvényen, paravánokon illetve a Karrier Iroda honlapján tehetik közzé szakmai 
gyakornoki lehetőségeiket. 

 
A hallgatók tájékoztatása a rendezvényről plakátokon, egyetemi újságokban, a helyi médiában valamint az 
SZTE Karrier Iroda adatbázisában található hallgatók e-mailben való elérésével történik, illetve egy színes, 
tájékoztató kiadvány is készül számukra. 
 
A rendezvény alapvető célja a programokban résztvevő cégek és hallgatók közötti kapcsolat 
megalapozása. A rendezvény segít a személyes kapcsolat, benyomás kialakításában, így a hallgatók olyan 
gyakornoki helyekre jelentkezhetnek, melyek hozzájuk a legközelebb állnak. A bemutatkozó cégek 
szempontjából pedig nem pusztán üres pályázati anyag alapján dönthetnek, hanem személyes 
impressziójuk szerint. 
 
A KÖVET Egyesület által a fenntartható gazdálkodás jegyében meghirdetett 2009-es Zöld Iroda Versenyben 
a Szegedi Tudományegyetem József Attila Tanulmányi és Információs Központ Igazgatósága – elsőként a 
magyar egyetemek között – elnyerte a 2009 Legtöbbet Zöldült Irodája díjat nonprofit kategóriában. A 
verseny szellemével összhangban az SZTE Karrier Iroda célja a Szakmai Gyakorlati Helyek Börze zöld 
rendezvényként történő megvalósítása. A kiállító cégek egyedi, kézi munkával elkészített karton információs 
pultoknál fogadhatják az érdeklődőket. 


